
 

 集計結果  

平成２５年度 新任教員研修 事前アンケート 

※自由記述欄は除く 

 

 

アンケートへのご協力のお願い 

本アンケートは、新任教員の皆さんが職場の人間関係において感じていることや、教育・研究・学生指導などにおいて抱

いている不安を伺い、それらのデータを蓄積して経年的な変化を把握することにより、今後の新任教員研修の企画に役立て

ようとするものです。記入していただいた回答はいずれも統計処理を行うため、個人のプライバシーが知られることはあり

ません。安心してありのままをお答え下さい。 

なお、回答したくない項目は飛ばしていただいてかまいませんが、分析の都合上、できればすべての項目に回答して下さ

い。 

ご協力下さいますよう、何卒よろしくお願いいたします。 

北里大学 高等教育開発センター 

・ 設問は全部で９問です。 

・ 回答は本紙に直接書き込んでください。 

・ 記入はボールペンでも鉛筆／シャープペンシルでもかまいません（鉛筆／シャープペンシルの場合は濃く書いてください）。 

・ 記入を終えたアンケート用紙は、2013年7月12日（金）までに、高等教育開発センター 志津野まで学内便にてお送りください。 

 

 

問１．職場の人間関係（上司、先輩、同僚との関係）について、あてはまるものに○をつけてください。 
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 問２．仕事をするうえで、下記の項目にどの程度不安を感じましたか。あてはまるものに○をつけてください。

（人）



 

 
【以下の設問に関しても、あてはまるものに○をつけてください】 

 

 
問３．あなたの性別をお聞かせください。 

 

 
 
 
 
問４．あなたのご所属を教えてください。 

 

（人） 
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問５．あなたの教育経験年数を教えてください。 

 
 
 
 
問６．あなたのこれまでの就業年数を教えてください。 
 

 
 
 

（人） 

（人） 
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問７．あなたのH25年度4月時点の年齢を教えてください。 
  

平均 ３５．９ 歳 

 
 
 
 
問８．あなたの職位を教えてください。 

 

 
 
 
問９．新任教員への支援として、大学への要望等がありましたら、自由にお書きください。 
 
 

 

 
アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 
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